

Учащиеся 1-4 классов приняли участие в марафоне «Наша Победа». 14 апреля был проведен урок «Дети – герои. Дневник Тани Савичевой». Целью урока было: познакомить учащихся с новыми страницами трагических дней в истории Великой Отечественной войны 1941-1945гг.; воспитание патриотического чувства, уважительного отношения к людям-защитникам Родины прошлого и современности, сопереживания к страданиям детей военного времени; способствовать проявлению интереса и потребности к изучению истории своей Родины.

Ученики посмотрели презентацию и узнали о жизни маленькой девочки, которая в годы блокады вместе со своей семьей проживала в городе. Также обучающимся был показан видеофильм «Умерли все...»

Дневник ленинградской девочки Тани стал символом Ленинградской блокады. Простые описания жизни в голоде и холоде блокады глазами детей и подростков потрясают. Они стоят в многочасовых очередях за хлебом, тушат бомбы на крышах домов, хоронят близких и верят, что Победа обязательно придет. Ленинград не был стерт с лица земли. И наша память об этих людях не должна быть стерта.



